

# **Объявлены первоначальные результаты археологических работ относительно палеолита во Вьетнаме**

**Вьетнам является одной из немногих стран, которые можно вписать в процесс появления и эволюции человека. Об этом заявили археологи на организованной 11 апреля в Ханое пресс-конференции, посвящённой предварительным итогам «Экспедиции по изучению каменного века в районе истока реки Ба в провинции Зялай».**



*Археологические находки. Фото: VNA*

Данный проект реализуется с 2014 по 2016 год Институтом археологии Академии общественных наук Вьетнама совместно с [Институтом археологии и этнографии Сибирского отделения Российской академии наук](#). В городке Анкхе провинции Зялай обнаружены 5 объектов, относящихся к эпохе палеолита, а точнее – датированных 800 тысячами лет назад. Это открытие считается доказательством появления и развития древнейшего человека на территории современного Вьетнама.

Заместитель директора Института археологии Академии общественных наук Вьетнама Нгуен Зя Дой сообщил: «В районе городка Анкхе сосредоточено большое количество объектов, относящихся к эпохе палеолита. Мы планируем вместе с Россией реализовать здесь ещё один проект сроком на 2-3 года. В будущем, возможно, здесь будет построен Центр исследования эволюции человека».

## **Источники:**

[Вьетнам является однрый из немногих стран, которые можно вписать в процесс появления и эволюции человека](#) – Polpred.com, Москва, 12 апреля 2016.

[Объявлены первоначальные результаты археологических работ относительно палеолита во Вьетнаме](#) – Иллюстрированный журнал Вьетнам (vietnam.vnanet.vn), Ханой, 12 апреля 2016.